

全力支持龙头企业做强做优做大

张庆伟在长沙比亚迪汽车有限公司调研时强调，引领新能源汽车产业高质量发展



1月10日
上午，省委书记、省人大常委会主任张庆伟在长沙比亚迪汽车有限公司

调研企业经营、生产营销、环保管理等工作，督导企业安全生产工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，坚定发展信心，加强自主创新，全力支持龙头企业做强做优做大，把新能源汽车产业打造成为引领高质量发展的支柱产业。

省领导李殿勋、吴桂英、谢卫江参加。

满足不同消费者的驾驶需求

长沙比亚迪汽车有限公司于2009年落户长沙雨花经开区，去年完成产值672亿元、同比增长55%，成为全省首个年产值过600亿元的汽车企业。来到企业文化展厅，张庆伟认真听取企业生产经营、科技创新、员工待遇等情况介绍，并登上新款汽车体验机交互等智能化服务。他鼓励企业统筹好发展和安全，健全产业链条，加强研发创新，提升产品安全性和续航能力，满足不同消费者的驾驶需求。在新能源汽车工艺生产线，张庆伟认真了解整车制造、冲压、涂装生产线环保整改情况，要求企业严格按照国家相关标准加强环保管理，着力降低能耗，提高生产效率。走入涂装二期车间，张庆伟仔细了解环保水性涂料喷涂全套工序，叮嘱企业增强消防安全意识，加强消防安全演练，提升安全生产管理水平。

要始终绷紧安全生产这根弦

调研中，张庆伟感谢企业全体员工为推动全省制造业高质量发展、稳就业稳经济作出的积极贡献。他指出，新能源汽车产业是重要战略性新兴产业。长沙比亚迪作为比亚迪集团的重要生产基地，要立足湖南发展优势，加大投入，扩大产能，聚焦新能源汽车产业强链、延链和补链，不断发展壮大长沙基地。要牢记质量安全环保是企业发展永恒的主题，严格落实监管部门要求，加大环保整改投入力度，健全管理制度机制，提升环保管理水平；要始终绷紧安全生产这根弦，严格落实安全生产责任，抓好重点环节安全监管，及时查漏补缺、消除隐患，筑牢安全生产防线。各地各有关部门要大力支持比亚迪在湘投资兴业，强化规划引领，优化配套建设，用心用情解决好企业发展的用能用工等问题，为企业发展提供政策支持和优质服务。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎

省政协召开党组(扩大)会议

宣布中央和省委决定：毛万春同志任省政协党组书记

三湘都市报1月10日讯 10日上午，省政协召开党组(扩大)会议，宣布中央和省委有关任免决定：毛万春同志任省政协党组书记，李微微同志不再担任省政协党组书记。

省政协主席李微微主持会议并讲话。省政协党组书记毛万春出席会议并讲话。省委常委、省委组织部部长汪一光宣读中央和省委有关任免文件并介绍毛万春同志情况。

李微微指出，这次中央、省委对省政协主要领导的调整，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对湖南工作的关心，充分体现了中央、省委对省政协工作的高度重视，对中央和省委的决定，我坚决拥护，十分感谢，对毛万春同志到湖南省政协工作表示真诚欢迎，热烈祝贺。十二届省政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，在全国政协的有力指导、省委的坚强领导下，准确把握专门协商机构性质定位，团结带领全省各级政协组织和广大政协委员，以“政协之能”服务“湖南之为”，共同努力交出了一份不负党、不负

时代、不负人民的合格答卷。希望大家全力支持毛万春同志的工作，团结一心、砥砺奋进，在全面建设现代化新湖南的新征程上，体现政协更大的担当和作为。

毛万春表示忠诚拥护、坚决服从、愉快接受中央决定。他说，这次来湖南工作，能为湖南发展做一些事情，是我莫大的荣幸，也是人生难得的际遇，定当倍加珍惜、感恩奋进、不辱使命。一定会在省委的坚强领导下，在过去良好工作基础上，握紧“接力棒”，跑好“接力赛”，持续发力、久久为功，把湖南政协事业继续推向前进。将和同志们一道，把党的二十大精神学习好、贯彻好、落实好。努力做好政协各项工作，在注重学习、注重持续、注重提升、注重统筹、注重自律、注重落实上下功夫。相信有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，有省委的坚强领导，有历届省政协打下的坚实基础，有方方面面的支持，有全体湖南政协人的团结奋斗，湖南政协事业一定能开创新局面、作出新贡献。

省政协领导黄兰香、张大方、赖明勇、胡旭晟、张健、易鹏飞、张灼华、胡伟林、李民、龚文密出席。

■湖南日报全媒体记者 陈昂昂

见证“忠诚之光”，致敬“最美湘警”

2022年“最美湘警”名单发布，并展示获奖代表先进事迹



扫码看视频

25年前，他带着警犬冲锋在最前，与死神擦肩，却依旧选择重回热爱的岗位。从聘用制警犬训导员，成长为合格的人民警察，成为新中国成立以来全国公安警犬技术行业第一个、也是目前唯一一个“二级英模”。1月10日，在第三个警察节到来之际，李江获得“最美湘警”的称号。

10日上午，湖南省委宣传部、省公安厅举行忠诚之光——2022“最美湘警”云发布仪式，向社会发布100个“最美湘警”名单，展示获奖代表先进事迹。

25年来李江破获各类刑事案件110余起

2014年1月30日，农历大年三十晚8时，常宁市公安局接到报警，兰江乡砂华村发生一起故意杀人案，刘某军用自制火铳击中村民张某头部致其死亡。案发后，刘某军逃往山中。

1月31日，在家休假的李江接到出警电话，立即带上警犬“雪碧”赶往现场。连续两天，李江和战友白天搜山，晚上蹲守在刘某军邻居家。2月2日凌晨，刘某军家门外发出声响，李江透过窗户发现，一个黑影闪过，身上还有一杆枪。

在警犬“雪碧”迅猛出击时，李江被刘某军自制枪支打中。战友们跑出去追击刘某军时，李江突然倒地昏迷。而“雪碧”也第一次违背了李江“追击”的命令，一直守在他的身边，用舌头舔舐他，使他保持清醒。在“雪碧”的守护下，李江等到了战友返回救援。

经过7小时抢救，李江才脱离生命危险，子弹距离其脊柱和主动脉仅1厘米，十二指肠、胰腺等多处内脏受损，险些高位截瘫。经过一年多的治疗，才基本痊愈。

链接

记者从公安部1月10日召开的2023年首场新闻发布会获悉，2022年全国公安机关共有308名民警、179名辅警因公牺牲，4334名民警、3470名辅警因公负伤。

公安部新闻发言人李蓓表示，他们用生命与热血书

去年全国共有308名民警179名辅警因公牺牲

写了人民警察守平安、护稳定、促发展的铿锵乐章，铸就了新时代人民公安不忘初心、牢记使命的忠诚丰碑，用感人至深的先进事迹，激励广大公安民警砥砺奋进、再上征程。

■据新华社